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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ                                 
ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  Συνεδρίασης  του   Συμβουλίου  της  Δημοτικής
Κοινότητας  Αγίων Θεοδώρων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας - Αγίων
Θεοδώρων  αριθμός 8 της 9-7-2018.
 

ΑΠΟΦΑΣΗ -16-

ΘΕΜΑ  1  o      Περί  εξέτασης  αιτήματος  Εμπορικού  Συλλόγου  Αγίων
Θεοδώρων για  ανάκληση της υπ΄αρίθμ.210/2016 Α.Δ.Σ.

 
   Στους Αγίους Θεοδώρους  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Θεοδώρων ,του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας
-Αγ. Θεοδώρων συνήλθε σήμερα την 9η του μηνός Ιουλίου έτους 2018 ημέρα
Δευτέρα   και ώρα 19:00 σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της
Δημοτικής  Κοινότητας   ύστερα  από  την  αριθμ.  10698/3-7-2018  έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  κ.  Αριστείδη  Κωνσταντή  –
Σκουλικαρίτη  του  Γεωργίου,  που επιδόθηκε  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  των
άρθρων 83,88 και 89 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) νόμιμα και εμπρόθεσμα
στους  Συμβούλους  της  Δημοτικής  Κοινότητας  και  αναρτήθηκε  στον  πίνακα
ανακοινώσεων του γραφείου της Δημοτικής Κοινότητας.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Παρόντες :   1) Αριστείδης Κωνσταντής-Σκουλικαρίτης 2)  Αναστάσιος  
                     Τσίτσης),3) Αγαθονίκη Σπανίδου 4) Άγγελος Μποζίκης,
                     5) Σωτήριος  Λημνιώτης   

Απόντες :  Ουδείς 
 
 Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ,δεδομένου  ότι  επί
συνόλου  πέντε  (5)  μελών  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής   Κοινότητας
Αγίων Θεοδώρων βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε  (5)  μέλη  επί  του 1ου

θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  Πρόεδρος έθεσε  υπόψη στα  Μέλη  του
Συμβουλίου  την  με  αριθμό  πρωτ:  10208/25-6-2018  αίτηση  από  τον
Εμπορικό  και  Επαγγελματικό Σύλλογο Αγίων  Θεοδώρων  καθώς  και  τις
ενυπόγραφες  τοποθετήσεις  καταστηματαρχών  που  δραστηριοποιούνται
στους  Αγίους  Θεοδώρους  και  ζητούν  να  γίνει  ανάκληση  της
υπ΄αρίθμ.210/2016 ΑΔΣ με την οποία το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε
την  τοποθέτηση  οριοδεικτών  (κολωνάκια)  για  την  αποφυγή  παράνομης
στάθμευσης  επί  της  Π.Ε.Ο.Α.Κ.  και  συγκεκριμένα  από  την  παλαιά
σιδηροδρομική γραμμή έως την οδό Κρομμυώνος στους Αγίους Θεοδώρους.
  Τα Μέλη του Εμπορικού Συλλόγου είπαν ότι οι οριοδείκτες (κολωνάκια )
που είναι τοποθετημένα στην μία πλευρά της Π.Ε.Ο.Α.Κ. , συνέβαλαν στην
ραγδαία πτώση του τζίρου των καταστημάτων τους διότι οι διερχόμενοι
οδηγοί δεν μπορούν να κάνουν ολιγόλεπτη στάθμευση  επί της Π.Ε.Ο.Α.Κ.
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ώστε να κάνουν τις απαραίτητες προμήθειες τους, και θεωρούν πως η
καλύτερη λύση είναι η κατάσταση να επανέρθει στο προηγούμενο μέτρο
που ίσχυε πριν την τοποθέτηση οριοδεικτών ( στάθμευση των οχημάτων
επί  της Π.Ε.Ο.Α.Κ.  τους μονούς και  ζυγούς  μήνες ) και να υπάρχει  η
απαραίτητη αστυνόμευση ώστε να ισχύσει και το συγκεκριμένο μέτρο.
 Ο Πρόεδρος στην τοποθέτηση του είπε  ότι τα κολωνάκια θα πρέπει να
παραμείνουν στην θέση τους διότι πριν από την τοποθέτηση τους υπήρχε
μεγάλο κυκλοφοριακό πρόβλημα στον ιστό της πόλης καθώς οι  οδηγοί
στάθμευαν παράνομα τα αυτοκίνητα τους δεξιά και αριστερά  επί  της
Π.Ε.Ο.Α.Κ. ακόμα και όταν ίσχυε  το μέτρο τα αυτοκίνητα να σταθμεύουν
αριστερά η δεξιά  τους μονούς και ζυγούς μήνες  ,  με αποτέλεσμα να
γίνεται μεγάλη κυκλοφοριακή συμφόρεση ,να υπάρχει σοβαρό πρόβλημα
με τους πεζούς οι οποίοι δεν μπορούσαν να περάσουν διότι τα παράνομα
παρκαρισμένα  αυτοκίνητα  μαζί  με  τα  διερχόμενα   οχήματα  μεγάλου
κυβισμού να παρακωλύουν  την κυκλοφορία.
  Ο πρόεδρος ανέφερε πως οι οριοδείκτες (κολωνάκια) είναι απαραίτητο
να παραμείνουν  στην θέση τους  διότι  το  κυκλοφοριακό πρόβλημα δεν
μπορεί να αντιμετωπιστεί με διαφορετικό τρόπο καθώς υπάρχει έλλειψη
αστυνόμευσης . 
   Το  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  τα  παραπάνω,  έλαβε  υπόψη  του  την
Εισήγηση του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου καθώς και τις απόψεις
των  Συμβούλων  και  των  μελών  του  Εμπορικού  και  Επαγγελματικού
Συλλόγου  Αγίων  Θεοδώρων  και  μετά  από  διαλογική  συζήτηση  και
ανταλλαγή απόψεων  μεταξύ των μελών του                                      

                                       Κατά πλειοψηφία 

 Εισηγείται περί της ανάκλησης της υπ΄αρίθμ.210/2016 ΑΔΣ 
μειοψηφούντων του Προέδρου κ. Αριστείδη Κωνσταντή Σκουλικαρίτη και 
του κ. Σωτηρίου Λημνιώτη που θεωρούν ότι οι οριοδείκτες (κολωνάκια ) 
θα πρέπει να παραμείνουν στην θέση τους  διότι είναι απαραίτητοι ώστε 
να αποφευχθεί  το κυκλοφοριακό πρόβλημα και η παράνομη στάθμευση 
επί της Π.Ε.Ο.Α.Κ.  

Για  αυτό  το  θέμα  συντάχθηκε  αυτή  η  απόφαση  που  πήρε  αύξ.
Αριθμό 8/16/9-7-2018 και υπογράφεται από τα Μέλη που ήσαν παρόντα
στη Συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος                                                                           Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας 
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